



口子窖

多曲并用 自然兼香

10年型 | 建议零售价

408元/瓶

卢

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平主持中共中央政治局第三十七次集体学习

▶▶详见第3版

张永主持召开市委常委会会议 传达学习贯彻中央及省有关会议精神 研究优化营商环境等工作

■ 通讯员 长伟

本报讯 2月25日上午,市委书记张永主持召开市委常委会会议,传达学习贯彻全国、全省组织部长会议、宣传部长会议、扫黄打非会议、统战部长会议,中央政法工作会议,全国政法队伍教育整顿总结会,省委农村工作会议、民族工作会议、政法工作会议暨全省政法队伍教育整顿总结会,全省改进工作作风为民办实事为企优环境大会及有关文件,全省宗教工作会议、信访工作会议,2021年度市委(工委)书记抓基层党建述职评议会议精神;

会议肯定了过去一年全市组织、宣传、统战、政法工作。会议强调,要以迎接宣传贯彻党的二十大为主线,深入贯彻有关会议精神,扎实做好各

项工作,确保“总书记有号令、党中央及省委有部署,淮北见行动”。会议要求,要探索完善“党建+信访”工作机制,强化新时代人才工作、换届后领导班子建设和党员教育培训阵地建设,抓好省委书记郑栅洁点评问题整改工作,为淮北更高质量转型发展提供坚强组织保障;聚焦理论武装、对外宣传、争创全国文明典范城市、市级融媒体建设、意识形态等方面,持续用力发力,开创宣传工作新局面;完善大统战工作格局,防范化解统战领域风险挑战,扎实做好新时代民族宗教工作,推动统战工作再上新台阶;突出做好党

的二十大信访安全保障工作,抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,建设更高水平的平安淮北、法治淮北;全面落实“三农”工作重点任务,出台让农民真正有感、可落地可操作的政策文件,助推“三农”工作高质量发展。

会议强调,要全面落实“一改两为五做到”要求,驰而不息改进作风,更好地为民办实事、为企业优环境。要动真碰硬破解企业“发展之困”,梳理问题清单,科学分析研判,建立健全“清单+闭环”落实机制,加快打造一流营商环境。

市第十七届人大常委会举行第一次会议

■ 记者 王晨

本报讯 2月25日,市第十七届人大常委会举行第一次会议。市人大常委会主任方宗泽主持会议。市人大常委会副主任李加玉、张保成、金文、张香娥、赵德志,秘书长赵德荣出席会议。

会议审议通过了市人大常委会2022年工作要点,表决通过了人事任免案,并向新任命的国家机关工作人员

员颁发了任命书,依法组织了宪法宣誓。

方宗泽在讲话中勉励新任人员,要以此为新的起点,认清责任、珍惜权力,恪尽职守、不辱使命,真正担当起历史重任,不辜负党和人民的重托,一步一个脚印、踏踏实实干好每一项工作,为加快建设具有重要影响力

的“五个淮北”作出新的更大贡献。

方宗泽强调,要牢记使命、不负重托,认真履职尽责。做到政治坚定、维

护核心、服从大局,加强学习、勤于思考、提升能力,明确目标、勇于担责、敢于拼搏,践行宗旨、不忘初心、为民履职,心中有戒、从严要求、廉洁从政。

要正确认识、理顺关系,加强协同配合。正确看待人大与政府的关系,不断密切人大与政府的联系,提升人大与政府的工作合力,共同为发展解难题、为群众办实事。要聚焦目标、狠抓落实,确保完成任务。在抓落实过程中突出把握好“三个度”:找准角度、有

的放矢、增强针对性;把握力度、宽严适当、增强科学性;注意密度、疏密有致、增强实效性。

市委常委、常务副市长周天伟,副市长章银发,市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长徐胜利,市监委有关负责同志,市人大常委会副秘书长,市政府有关副秘书长,市纪委监委驻市委办纪检监察组负责同志,市人大常委会各委室处负责同志,部分县区人大常委会负责同志列席会议。

我市召开信访工作会议暨信访工作学习研讨班

■ 记者 傅天一

本报讯 2月25日下午,我市召开信访工作会议暨信访工作学习研讨班。市政协副主席、市委政法委书记钱界殊,市政协副主席刘添才出席会议。副市长、市公安局局长章银发主持会议。

会议传达了中央及省领导关于信访工作的批示精神及市委书记张永在市委常委会上关于信访工作的讲话精神,宣读了《2021年度全市信访工作

责任目标考核结果的通报》,听取了全市信访工作报告。

钱界殊要求,要提高政治站位,认真学习贯彻习近平总书记对信访工作重要指示精神,严格落实省委市委决策部署,准确把握工作要求,切实增强做好信访工作的责任感、使命感,有序推动信访事项化解。要做好党的二十大信访保障工作,超前谋划,周密部署,严格落实信访工作责任,着力化解各类矛盾,确保源头稳控,就地化解。要完善应急处置机

制,加强部门协调、工作对接和信息共享,对各类信访风险做到早发现、早处理,严防形成现实危害,全力维护社会和谐稳定。

钱界殊强调,要强化综合施策,落实重点任务,坚持问题导向,排查隐患化解矛盾。要抓好省市领导干部接访下访办理进度和满意度提升,以上率下,传承弘扬“四下基层”,凝聚合力推动信访形势持续向好。要加强基层基础建设,加强基层工作网络建设,引导社会力量和专业人士积极参与信访工

作。要严格落实信访工作责任,突出抓好省市领导接访事项化解和阅批群众来信办理,加大案件化解力度,推动疑难复杂信访矛盾实质性化解。要经常开展业务培训,进一步加强作风建设,打造过硬信访干部队伍,为建设具有重要影响力的“五个淮北”作出新的贡献。

章银发对全市信访工作提出具体要求。本次会议对信访业务进行了专题授课,开展了研讨交流。

核酸检测 迎开学

2月26日,在淮北师范大学相山校区思源广场核酸检测点,师生正在进行核酸检测。

当日,淮北师范大学2022春季学期开学,该校在滨湖校区和相山校区分别设立临时核酸检测点28个检测台,对全校师生进行为期两天的全员核酸检测,切实做好开学校园疫情防控工作,确保校园安全。

■ 摄影 记者 万善朝
通讯员 葛婕

市委召开理论学习 中心组2022年第3次学习研讨会议 张永主持会议并讲话

■ 记者 詹岩

本报讯 2月25日下午,市委召开理论学习中心组2022年第3次学习研讨会议,深入学习习近平总书记在中央政治局第三十六次集体学习时的重要讲话精神,研究部署贯彻落实工作。市委书记张永主持会议并讲话。市委副书记、市长覃卫国等中心组成员围绕所学内容,结合工作实际作交流发言。

张永在讲话中指出,认识上要对标对表。实现碳达峰碳中和,是以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局作出的重大战略决策。我们要认真学习领会习近平总书记在中央政治局第三十六次集体学习时的重要讲话精神,从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的高度,立足我市实际,把握精神实质,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

张永强调,行动上要坚定坚决。充分认清形势,保持清醒头脑,深刻认识实现碳达峰碳中和目标的重大意义,坚决杜绝侥幸心理、麻痹思想、松劲心态,切实增强推进“双

碳”工作的责任感、使命感、紧迫感,不折不扣把党中央及省委决策部署落到实处。

张永指出,策略上要稳中求进。坚持先立后破、循序渐进,提高战略思维能力,处理好发展和减排、整体和局部、长远目标和短期目标、政府和市场“四对关系”,做到在经济发展中促进绿色转型、在绿色转型中实现更大发展。

张永强调,工作上要统筹协调。把系统观念贯穿“双碳”工作全过程,坚持降碳、减污、扩绿、增长协同推进,进一步优化能源结构、产业结构、交通运输结构、工业空间布局等,有的放矢、稳妥有序推进“双碳”工作。

张永指出,政策上要“吃干榨尽”。加强对“双碳”工作学习研究,发挥好专家“外脑”作用,开展前瞻性研究,用足用好相关政策,不断增强各级领导干部推动绿色低碳发展的本领。

张永强调,责任上要压实压实。各级各相关部门要切实扛起责任,明确目标任务,凝聚推进“双碳”工作强大合力,推动淮北更高质量转型发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

全市统战部长会议暨 全市统一战线聚力“五个淮北” 行动动员会议召开

■ 记者 俞晓萌

本报讯 2月26日上午,全市统战部长会议暨全市统一战线聚力“五个淮北”行动动员会议召开,会议认真贯彻全国、全省统战部长会议精神,总结去年工作,部署今年任务。市委副书记操隆山出席会议并讲话。市委常委、统战部长顾山竹主持第一阶段会议并作工作部署。副市长章银发主持第二阶段会议。

操隆山在讲话中指出,过去一年,全市统战工作以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,各项工作取得了新进展、新成效。面对新形势新任务,要提高政治站位,深刻认识做好统战工作的重要意义,切实增强责任感紧迫感使命感。要紧盯目标要求,围绕党的二十大胜利召开凝心聚力,全力防范化解重大风险隐患,深入实施统一战线聚力“五个淮北”建设行动,积极促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,推动各领域统战工作提质增效。要强化组织领导,不断完善大统战工作格局,为加快建设具有重要影响力的“五个淮北”作出更大贡献。

顾山竹对今年工作作出部署,要求落实政治责任,坚决把迎接党的二十大胜利召开作为统一战线最重要的政治任务;凝聚智慧力量,服务中心大局,助力“五个淮北”建设;创新思路举措,破解难点问题,做好统一战线各领域工作;改进工作作风,勇于担当作为,不断提升做好统战工作的能力水平,为加快推进淮北更高质量转型发展贡献更大力量。

会上,濉溪县委统战部、市工商联、淮北职业技术学院作交流发言。

砥砺奋进谱新篇 ——2021年我市邮政业发展综述

■ 记者 齐新亚
通讯员 李琰 马涛

年工作要点和任务清单,压实责任,创新工作,圆满完成全年目标任务,实现邮政业安全高质量发展。

市邮政管理局制定《党组理论学习中心组学习计划》,认真开展学习研讨。严格执行民主集中制,重点抓好“三重一大”事项研究。严肃党内政治生活,开好民主生活会,执行“三会一课”制度,履行领导干部双重组织生活制度。

▶▶下转第3版